

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

金融商务区将崛起时代发展线

位于万达广场以南、泮河大街以北,将形成百万平米建筑群

本报泰安3月26日讯(记者梁敏) 26日,泰安市国土资源局网站发布土地出让公告,泰安万岳置业有限公司竞得万达广场以南的4块地,一个近百万平方米的泰安金融商务区即将崛起时代发展线。

百万平米建筑群 集成金融、酒店、住宅

此次公布出让的4块国有建设用地位于时代发展线南端,位于泮河大街和至灵山大街之间,处于泰安时代发展线上,整个时代发展线由北至南,由泰安市政府、市政广场、文化艺术中心、国际会展中心、泰安万达广场、本地块组成。

泰安万岳置业有限公司一举摘得四块土地。其中编号2015-4土地北至灵山大街,南至B3地块,西至望岳西路,东至望岳东路,面积87078平方米,规划用途商业服务业设施,容积率不大于2.4,出让年限40年。

编号2015-7土地北至B2地块,南至泮河大街,西至望岳西路,东至望岳东路,面积78040平方米,规划用途商业服务业设施,容积率不大于2.0,出让年限40年。

编号2015-5土地北至灵山大街,南至规划20号街,西至望岳



东路,东至规划道路,面积24043平方米,规划用途居住,容积率不大于2.8,出让年限70年。

编号2015-6土地北至灵山大街,南至规划20号街,西至规划道路,东至望岳东路,面积21467,

规划用途居住,容积率不大于2.8,出让年限70年。

泰安金融业快速发展 需要一个金融商务区

据了解,近年来泰安金融行业快速发展,仅2014年就有民生银行、浦发银行、天津银行和齐鲁银行等4家银行同时落户泰安,在此之前,已有兴业银行、济宁银行和莱商银行的泰安分行

落户并开业。保险公司达到四十余家,数百个网点;齐鲁证券等多个证券公司都建立了多个营业网点。其他金融贷款、典当、基金管理公司更是不计其数,然而这些金融机构分散在全市各个角落,没有形成金融产业的集聚效应。

在时代发展线的规划定位上,本地块定位为泰安金融商务区,该商务区的建立,将全面整合各类金融机构,包括银行、证券、保险行业,相关类金融小贷、资本管理、典当、金融租赁、基金管理公司等,打造新兴金融机构聚集区,以政策的支持、优越的环境、完善的配套、规范的管理,实现金融产业跨越式发展,强力助推第三产业的快速成长,进而形成金融与产业的良性互补,城市的升级与极大繁荣,未来的城市金融中心正在形成。

泰安金融商务区项目在功能特点上强调“多功能”复合利用,打造功能最齐全的金融商务区,除积聚金融业和类金融业总部外,同时大力发展金融中介服务业,将引进国内大型企业总部,在配套方面配备星级酒店、国际化的商业品牌、高端餐饮休闲街区等,对区内企业及整个泰安提供高品质的服务。

已有近千人参与阳光宝贝大赛

爱舞蹈小公主“粉丝”量第一

本报泰安3月26日讯(记者薛瑞) 16日起,本报“爱亲杯”阳光宝贝选拔大赛,目前活动已经接到近千位宝贝报名,家长也为他们留下了温馨或搞笑的家长寄语。26日,根据得票数和点击量,又评出一组“得票小达人”和“人气小达人”。

26日,阳光宝贝评选进入第10天,仍不断有家长为宝贝报名参赛,报名人数已经有近千人。投票阶段开始后,本报每天会根据宝贝得票数和点击量,评出一组“得票小达人”、“人气小达人”,目前多位宝贝的得票数不相上下,有的宝贝得票数甚至已经破千。在此提醒家长,不妨将电话、短

信、网站、微信等4种投票方式都充分利用起来。

截至26日下午6点,宝贝崔一君为当天人气王,网站点击量达到4340次,得到的投票也有不少。宝贝张澳熙则是当天得票冠军,仅微信一种渠道就得到609次投票。张澳熙今年4岁,就读于泰安市实验幼儿园中班,跳舞是她最大的爱好。妈妈专门为她挑选了一张身着波点连衣裙的艺术照参赛,看起来就很有公主范儿。

张澳熙的爸爸妈妈都在事业单位工作,为了给宝贝投票,发动了周围一大批朋友。“投票开始第一天,我们就用了各种方法给她投票。另外我每天都在微信朋友

圈里转发活动信息,可能是交际范围比较广吧,大家都挺热心给她投票。今天有点松懈,没想到还得了第一。”

齐鲁晚报(今日泰山)联合爱亲母婴生活馆,特别策划推出的“爱亲杯”阳光宝贝选拔大赛目前仍在征集报名。活动不收取任何报名费用,凡0-6周岁宝贝都可参与比赛,活动报名截止到4月6日,投票时间截止到4月13日。同时特别提醒家长,本次活动是为宝贝提供的参与展示、锻炼成长的机会,希望各位家长诚信参赛。我们支持您发动亲戚、朋友为宝贝投票,但若发现作弊、恶意刷票行为,将取消您宝贝的参赛资格。

金星社区建停车场 将免费向居民开放



工人在施工建设社区停车场。本报记者 陈新 摄

本报泰安3月26日讯(记者 陈新) 金星社区居民长期乱停车,随着私家车增加,停车难问题日益严重。社区决定进行整顿,目前正在新建免费停车场,重划车位,下一步打算安装摄像头,派人看管。

26日,记者来到金星社区,一辆破拆机正在社区主干道施工。社区工作人员介绍,这里将建设停车场,重新规划停车位,方便居民停车。

记者看到金星社区主干道虽然宽阔,但是路面上停满了车辆,几乎占了半条道路。由于没有停车位,有些私家车停放很不规范。“白天还好些,一到晚上车都开回来,这些地方也放不下。”社区居民王先生介绍,现在社区私家车越来越多,社区没有地方停车,居民只能车停在路边。

“有的开卡车的居民也把车放到这里,他的一辆车就占到别人三四个

车位。”一位车主刘先生介绍,有些人晚上回来得晚,或者赶得不巧,没地方停车很着急,还有居民曾因为抢车位发生争执。

“以前也规划过停车位,但是由于没人监管,居民还是随意停车。”社区工作人员范涛介绍,鉴于这种情况,社区对附近重新规划,保留主要道路不变,利用旁边的空地建设一片正规的停车场。

范涛指着正在破拆的地方告诉记者,社区将在路边安装新的路灯,700米的道路计划安装13盏路灯,将绿化也移到路边,留出道路东侧全部建成停车场。合理规划车位,让车辆都有地方停放,而且停得整齐,社区将安排专门人员负责监管,并安装多个摄像头。“经过规划,这片地可以多出三十多个车位,初步解决停车难。”范涛介绍,停车场建成后免费向居民开放。

人气小达人

姓名:崔一君

家长寄语:希望宝贝健康成长,德智体美全面发展,成为一个勇敢,有担当的小小男子汉!



姓名:张澳熙

老师评语:你是个聪明、活泼、大方的女孩,大家都非常喜欢。老师希望你再接再厉,相信你以后会更加出色!

得票小达人